

时政新闻

首届中国嵩山孝文化节暨第十一届全国十佳孝贤颁奖大会闭幕 “折翼天使”孝贤故事感动3万听众

本报讯 10月11日上午,首届中国嵩山国际孝文化节暨第十一届全国十佳孝贤颁奖大会在登封市塔沟武校举行盛大的闭幕式。

在颁奖大会闭幕式上,本届十佳孝贤之一,折翼天使、陕西姑娘杨佩作为代表发

言,她微笑着讲述自己所历经的苦难与磨砺,她的“只有断气,没有放弃”这句话,赢得3万名听众雷鸣般的掌声。杨佩8岁那年,不幸被高压电夺去双臂,16年来,她经历了常人无法想象的艰辛与苦难,为追寻自强之梦,

她用超常的毅力用脚练习刺绣,现在她已经可以熟练用脚刺十字绣,独立生活。在闭幕式上,她当场展示了用脚熟练地刺绣的技艺,被来宾称作“微笑的折翼天使”。

台湾东西方艺术家协会

主席、中国诗酒文化协会副会长兼诗书画院院长姜德平先生当场表示要用一幅价值128万元的书画换杨佩一幅刺绣,表达他对杨佩自强不息精神的敬佩。

郑州晚报记者 袁建龙
实习生 孙淑霞 李婷婷

力促职业教育发展再推30条举措 我省将重点培育 “少林武术”等职教品牌

本报讯 加快现代职业教育发展,我省再推30条举措。记者昨日获悉,省政府近日印发了“关于加快发展现代职业教育的意见”,明确提出了“时间表”:到2020年,我省将形成现代职业教育体系。

我省到2020年,中等职业学校和高等职业院校调整到500所左右,重点建设10所示范性应用技术类型本科院校、100所品牌示范职业院校和200所特色职业院校。将重点建设300个左右品牌示范专业点和500个左右特色专业点,重点培育和打造“少林武术”、“漯河食品”、“长垣厨师”、“林州建工”、“邓州护理”、“信阳茶艺”等一批具有地方产业特色的职教知名品牌。

郑州晚报记者 裴蕾

郑州出台 国有土地上征收补偿标准 房屋被征收,可选货币补偿或产权调换 货币补偿按被征收房屋市场评估价上浮30%

郑州市国有土地上房屋征收出新规,明确征收补偿标准。昨日,市政府出台《关于国有土地上征收补偿的实施意见》(以下简称《意见》),房屋被征收,可选择货币补偿和产权调换两种补偿方式。选择货币补偿的,按被征收房屋的房地产市场评估价上浮30%给予补偿。

郑州晚报记者 董艳竹

补偿方式 货币补偿和产权调换任选

国有土地上房屋被征收了,补偿方式是什么呢?《意见》指出,国有土地上住宅房屋被征收对象,可以选择货币补偿和产权调换两种补偿方式。

属于住宅房的,选择货币补偿,可按被征收房屋的房地产市场评估价上浮30%给予补偿。选择产权调换的,按两种方式进行安置:一是被征收房屋所有权证注明套内建筑面积的,按套内面积给予安

置;二是被征收房屋所有权证未注明套内建筑面积的,安置房按被征收房屋建筑面积上浮20%进行安置,上浮部分不计价。

属于非住宅房的,依据房屋所有权证标明的性质、用途,按房地产市场评估价给予补偿。选择货币补偿的,按被征收房屋的房地产市场评估价上浮30%给予补偿。

此外,针对特殊群体,《意见》也有明确规定,征收

领取本地社会最低生活保障金的被征收人的房屋,同时符合下列条件的:属于被征收人的私有住宅房屋;被征收人在他处确无住房;按市场评估价不足以让被征收人购买建筑面积50平方米类似的住宅房屋。由负责征收的市、区政府购买建筑面积不少于50平方米的房屋进行产权调换,被征收人免交50平方米(含50平方米)以内的房屋差价。

补助标准 住宅房每平方米补30元搬迁费

根据规定,属于住宅房的,被征收房屋按建筑面积每平方米30元的标准,发给被征收人搬迁费,不足1200元的,按1200元发放。期房安置发二次,货币补偿或现房安

置发一次。

属于非住宅房的,被征收房屋按建筑面积每平方米40元的标准,发给被征收人搬迁费。期房安置发二次,货币补偿或现房安

置发一次。

如果房子已经出租了,那么搬迁费发给谁?《意见》明确,被征收人房屋已出租的,在租赁期间,搬迁费发给房屋承租人。

临时安置费每月不低于1200元

关于临时安置费,住宅房实行期房安置并由被征收人自行解决临时安置房的,在临时安置期间,按被征收人房屋建筑面积每平方米每月20元的标准发给被征收人临时安

置费,不足1200元的,按照1200元发放。

非住宅房的,现房安置或货币补偿的,按被征收房屋房地产市场评估价的4%支付临时安置费;期房安置的,按被征

收房屋房地产市场评估价的8%支付临时安置费。临时安置期限不超过36个月,超过本期需要增加的临时安置费由房屋征收部门与被征收人、房屋承租人协商议定。



郑州市中心医院 慈善志愿者工作站揭牌

本报讯 10月16日郑州慈善日临近,我市各县(市)区和相关部门单位纷纷启动了相关爱心活动。昨日下午,“郑州市中心医院慈善志愿者工作站揭牌暨爱心捐赠仪式”在郑州市中心医院隆重举行。

市中心医院相关负责人介绍,今年,郑州慈善总会先后拿出百余万善款,联合郑州市中心医院开展“善行绿城”之“心的呼唤”——先天性心脏病儿童慈善救助项目等多项慈善项目。这些优秀的慈善项目将对符合救助标准的困难群体进行大病援助,缓解他们的病痛。

郑州晚报记者 裴蕾



中国计算机发展之路

新中国成立后,中共中央高度重视科学技术的发展。1956年1月,中共中央召开关于知识分子问题的会议,周恩来作《关于知识分子问题的报告》,向全党和全国人民发出“向现代科学进军”的号召。毛泽东在会议最后一天讲话,给予广大科技工作者极大鼓舞。会后,全国迅速掀起向科学进军热潮。广大科学技术工作者认真钻研科学知识,勇攀科学高峰。1958年至1959年,相继研制出中国第一台小型电子管计算机和大型电子管计算机。一般称为中国第一代计算机。1965年,中国自行研制成功运算速度为每秒5万次的晶体管电子计算机,一般称为中国第二代计算机。20世纪70年代初,在上海试制成功中国第一台集成电路通用数字电子计算机,每秒钟运算速度达到11万次,一般称为中国第三代计算机。1973年,在北京试制成功中国第一台每秒钟运算速度达到100万次的集成电路电子计算机。这是中国科学技术发展的一项重大成果,是中国电子计算机发展的一个重要里程碑。

据新华社

我市六项整治提升工作取得扎实成效 市容环境大改善 市民生活更舒心

今年6月份,市委、市政府召开“三城联创”动员会,启动全市国家卫生城市迎检工作,并成立六个督导组安排部署整治工作。截至目前,通过多种有效举措,全市城中村、五小、集贸市场等卫生基础设施进一步完善,管理水平明显提升,环境卫生得到较大改善,为群众营造了健康有序的生产生活环境。

郑州晚报记者 董艳竹

全市爱卫工作呈良好态势

爱国卫生工作是为了改善和提高人民群众的生活环境质量,我市爱国卫生工作在健全组织管理的同时,先后建立健全市容环境卫生日常督

查机制、评优评差机制、网络投诉机制、新闻媒体曝光问责机制、农村流动红旗评比制度、各级卫生城镇检查评比制度等长效管理机制。建立全

市爱国卫生四级网格化管理体系,全员下沉。仅2013年,通过各级网格发现环境卫生问题4169例,解决4140例,办结率99%。

各项整治工作取得实际成效

2006年3月,我市被国家爱卫会授予国家卫生城市称号,2010年顺利通过第一次届满复审,今年迎来第二次复审。6月初,市委、市政府召开“三城联创”动员会,并成立

六个督导组,安排部署街道、河渠及铁路沿线,城中村、入市口和城乡接合部,施工(拆迁、代建)工地,集贸(建材、批发)市场,单位楼院,“五小”行业等六项整治活动,目

前已取得扎实成效。

为加大奖惩力度,市委市政府设立奖补资金1000万元。每月评出24面红旗,20面黑旗。其中红旗单位各奖励10万元,黑旗单位在全市通报批评。